
Tájékoztató  

a talajterhelési díj fizetési kötelezettség és mentesség változásáról 

 
A talajterhelési díjjal kapcsolatos helyi szabályokat tartalmazó 

17/2010.(XII.15.)sz. Önkormányzati rendelet alapján 2011. január l-jétől 

változott a talajterhelési díj fizetési kötelezettség  időpontja, valamint a 

mentesség feltétele. 

 

A fenti önkormányzati rendelet alapján a  talajterhelési díjat két egyenlő 

részletben mindenév március 31-ig, illetve  szeptember 15-ig kell 

megfizetni.  

 

A díjfizetési kötelezettség alól adható mentességek:  
 

a) Jövedelemtől függetlenül mentesül a talajterhelési díj megfizetése alól 

az a természetes személy kibocsátó, aki részére  a tárgyévben 

szolgáltatott vízmennyiség nem haladja meg a 30 m
3
-t és a 

háztartásában rokkant vagy súlyosan fogyatékos személy van.  

A mentességre való jogosultságot a bevallás benyújtásakor kell igazolni 

rokkantsági nyugdíjat megállapító határozattal, az Országos orvos 

szakértői Intézet által kiállított szakvéleménnyel vagy fogyatékosságot 

megállapító határozattal. 
 

b) Rászorultsági alapon mentesül a tárgyévben szolgáltatott 30 m
3
 

vízmennyiség után számított talajterhelési díj megfizetése alól az a 

természetes személy kibocsátó, akinek háztartásában az egy főre jutó 

havi nettó jövedelem összege nem haladja meg a tárgyévet követő év első 

napján meghatározott öregségi nyugdíj legkisebb összegének 150 %-át, 

2011 évben a 42.750 Ft-ot.  

A mentességre való jogosultságot a bevallás benyújtásakor kell igazolni, 

amelyhez egy hónapnál nem régebbi jövedelemigazolás szükséges. 
 

          A  feltételek fennállásának hiteles igazolása alapján mentesíti az 

          adóhatóság  a díjfizetés alól a kibocsátót. 
 

Felhívjuk mindenki  figyelmét, hogy az adó megfizetése az adóbevallást nem 

pótolja, valamint a bevallást mentesség esetén is be kell nyújtani. 

 

A 2010. évi talajterhelési díj bevallást az Ózdi Vízmű KFT mellékelt 

adatszolgáltatása alapján kitöltve és aláírva 2011. március 31.-éig kell a 

Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztály Adócsoportja részére benyújtani és 

ezzel egy időben a fizetendő díj felét a 11734121-15350088-03920000 számú 

Talajterhelési díj beszedési számla javára megfizetni. 

       

           Ózd Város Jegyzője 


